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STATISTIK DER WOCHE

der Gebrauchtwagenkäufer in 
Deutschland sind bei einem 

Fahrzeug aus Vorbesitz 
gelandet, weil ihnen  

ein Neuwagen zu  
teuer war.

78%

63%
der Verbraucher wollen  

Kraftstoffkosten sparen –  
damit liegt dieser Kosten-

block als Einsparmöglichkeit 
weit vor anderen wie  

Wartung, Versicherung  
oder Parkgebühren.

der Deutschen haben Angst, 
sich künftig kein eigenes 

Auto mehr leisten zu können. 
Damit liegt der Anteil im 

internationalen 
Durchschnitt.

61%
Fakten zu  

Autokosten

Quelle: Consors Finanz/BNP Paribas, L’Observatoire Cetelem de l’Automobile 2023 �

50%
der Verbraucher in Deutsch-
land kümmern sich darum, 
die Kosten rund ums Auto 

möglichst zu verringern. Im 
internationalen Durch-

schnitt sind es 57%.

So viele Haushalte haben ihren Fuhrpark schon 
verkleinert, um Geld zu sparen

Für wie erschwinglich Verbraucher den Besitz 
eines eigenen Autos halten

23 % haben Fahrzeug 
weggegeben

20 % Privileg für 
Besserverdiener

53 % wollen auch 
weiter so viele Autos 
wie bisher fahren  

19 % finanziell für 
jeden möglich

24 % haben noch alle 
Autos, aber denken über 
kleineren Fuhrpark nach

61 % möglich, aber nur 
mit finanziellen Opfern
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